



В Тамбове завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении тяжких телесных повреждений мужчине, повлекших его смерть

Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 10 декабря прошлого года обвиняемый приехал к своему знакомому, который попросил его вместе с ним на улице дожидаться соседа, чтобы обсудить недавно произошедшую конфликтную ситуацию. В ходе общения сосед стал вести себя агрессивно, выражаться нецензурной бранью, что разозлило обвиняемого, и он нанес ему удар кулаком в область лица, а затем сбросил с парапета высотой около 3 метров на пешеходный тротуар. Через несколько дней 63-летний потерпевший скончался в больнице от тяжелой травмы головы, полученной в результате падения.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1864373>